
 

                   

22.02.2023                                                                                                             

΢υνάδελφοι,    

Πραγματοποιήθηκε ςτισ 21/02/2023 τακτική ςυνεδρίαςη Δ.΢. του ςωματείου μασ. Για ακόμη μία φορά η 
παράταξή μασ ζθεςε τα προβλήματα των ςυναδζλφων μασ ςε όλουσ τουσ εργαςιακοφσ  χϊρουσ όπωσ: 
 
 Στα καταςτιματα: 

 Διπλζσ προςελεφςεισ 

 Τποςτελζχωςη 

 Τψηλή ςτοχοθεςία 

 Παραιτήςεισ  των ςυναδζλφων 

 Σην ζνταξη των ςυναδζλφων μασ από τισ 3τεσ εταιρίεσ ςτην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢ 
Ακόμη κι οι ςυναντήςεισ μεταξφ του ςωματείου μασ και τησ διεφθυνςησ καταςτημάτων ΓΕΡΜΑΝΟ΢, που είχαν 
οριςτεί για την επίλυςη αυτϊν των θεμάτων ζχουν απαξιωθεί και δεν πραγματοποιοφνται ανά 6μηνο όπωσ 
αρχικά είχαν αμφότεροι δεςμευθεί.  
 
 Στισ αποκικεσ: 

 Τποςτελζχωςη 

 Σην ζνταξη των ςυναδζλφων μασ από τισ 3τεσ εταιρίεσ ςτην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟ΢ 

 ΢υνθήκεσ εργαςίασ 

 Ζλλειψη γιατροφ-νοςηλευτή εργαςίασ  

 Ζλλειψη κυλικείου  
 
 Για τθν οικονομικι κρίςθ που ενϊ  μασ ζχει τςακίςει όλουσ, το  ςωματείο μασ δεν τολμά καν να 

ςυηθτιςει με τθν διοίκθςθ του υπερκερδοφόρου ομίλου ΟΤΕ για αυξιςεισ μιςκϊν αλλά οφτε καν για ζνα 
αξιοπρεπζσ μθνιαίο βοικθμα, ϊςτε να μπορζςουμε να ανταπεξζλκουμε ακόμθ και ςε βαςικζσ 
οικονομικζσ ανάγκεσ μασ. 

 
 Θίξαμε επίςθσ το κζμα του υπαλλθλικοφ τθλεπικοινωνιακοφ πακζτου, που μασ δίνει ο όμιλοσ ΟΤΕ ωσ 

οικειοκελι παροχι, κι είναι πλζον πιο ακριβό από τα πακζτα που βρίςκει κανείσ ςτον ανταγωνιςμό. 
 
 Επιςθμάναμε ότι χριηει ςυηιτθςθσ το αποτζλεςμα τθσ ζρευνασ ςτιγμισ ςτο κομμάτι «Εξιςορρόπθςθ τθσ 

προςωπικισ με τθν επαγγελματικι μου ηωι». 
 
Όμωσ το προεδρείο του ςωματείου μασ, που ανικει ςτθν Ενιαία Δφναμθ, οφτε καν ςυηιτθςε τα προβλιματα 
που αναφζραμε. Κι επειδι δεν ζχουν ςυνδικαλιςτικά επιχειριματα για τθν αδράνεια και απραξία τουσ εδϊ 
κι 1,5 χρόνο, που θγοφνται του ςωματείου μασ, αρκοφνται ςε λογφδρια για δθμιουργία εντυπϊςεων και 
μικροπαραταξιακϊν  παιχνιδιϊν. 
Δυςτυχϊσ για μία ακόμθ φορά μασ απζδειξε θ θγεςία του ςωματείου μασ ότι είναι ανίκανθ για τθν όποια 

διεκδίκθςθ δικαιωμάτων των εργαηομζνων και επικαλοφνται τον κεςμικό ρόλο τουσ μόνο για προςωπικό 

τουσ όφελοσ.  

Αυτοί δεν κόμπαηαν και κομπάηουν για τθν δεινι διαπραγματευτικι τουσ ικανότθτα; 
Αυτοί δεν ιταν που κόμπαηαν και κομπάηουν για τθν απόλυτθ πλειοψθφία ςτο Δ.Σ. του ςωματείου μασ;  
Τϊρα προςπακοφν να επιρρίψουν ευκφνεσ για τα άλυτα προβλιματα των ςυναδζλφων μασ, ςτθν 
αντιπολίτευςθ; Προβλιματα που πολλαπλαςιάςτθκαν και γιγαντϊκθκαν με τθν κατάπτυςτθ Σ.Σ.Ε. και του 
Ε.Κ.Π. που οι ίδιοι υπζγραψαν κι οφτε καν τα αναφζρουν ςτα Δ.Σ. του ςωματείου μασ. Γιατί άραγε; 
Αυτοί δεν ιταν που αρνικθκαν να πάμε διαπαραταξιακά ςτισ όποιεσ διαπραγματεφςεισ και ςυηθτιςεισ με 
τθν διοίκθςθ; Για ευνόθτουσ λόγουσ φυςικά…  
 
΢υνάδελφοι, τα ςυμπεράςματα δικά ςασ!  
 

Για την εκτελεςτική γραμματεία: 



 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                                                                                           

Γιϊργοσ Βαςιλακόπουλοσ, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


